3BIT 32 pe3yJibTaTaMi AHKETYBAHHS II0/10 BU3HAYEHHS IYMKH 3100yBayviB
BHUIIOI OCBiTH CTOCOBHO 3MicTy Ta HannoBHeHHs OIIII 201 «Arponomisi» nmepmoro
(0akanaBpCHKOro) piBHA OCBITH

3 MeTOr0 peanizallii MPUHIUIY CTYICHTOIIEHTPOBAHOTO HABYAHHS Ta 3aXUCTY
0a30BHX IHTEPECIB CTYJACHTCTBA HAa YECHE OTPUMAHHS SIKICHOI OCBITH, BIATIOBIIHO J10
«ITonoxxenns npo LleHTp 3a0e3neueHHs IKOCTI OCBITUY» 3aMPOBAKEHO AHKETYBaHHS
3100yBayiB BUIO1 OCBITU. Pe3yIbTaTu aHKETYBAaHHS MEPEIalOThCS FapaHTy OCBITHBOI
IPOrpaMu i MOAATIBIIONO OMPALIOBAHHS.

AHKeTa CKJIaJJa€ThCsl 3 IBAHAISATH MUTaHb CTOCOBHO 3MICTY Ta HAITIOBHEHHS
OCBITHBOI MIPOTPAMHU.

BaxxnuBUM MOKa3HUKOM € aKTUBHICTh CTYJICHTIB B aHKETyBaHHi. B manomy
aHKETYBaHHI B3sUIM y4acTh 53 CTyJEHTU JIEHHO1 (hOpMU HaBYaHHA (CTYMEHIO BUIIOT
OCBITH «0akanaBp»), Ipu KOHTHHTEHT1 1670c10, 1m0 cTaHoBUTH 32,0%.

3n106yBauam BUIIOI OCBITH OYyJIO 3alIPOIIOHOBAHO JATH BiJIMOBII HA HACTYMHI
MUTAHHS:

Yu o3HaiomuieHi Bu 3i 3MicTOM OCBITHBOI MPOrpamMu, 3a AKOK HABYAETECH?

HeenesHeHM(Ha);
3,80%

B Tak
B HeBneBHeHWI(Ha)

[lepeBakna yactuna ctyaeHTiB (96,0%) nanu MO3UTHUBHY BIANOBIAb HA 1€ TUTAHHS.



Uu 3a0e3mevyuTh 3MICT OCBITHHOI mporpamu Bamy ycnimHy AisuIbHICTH 3a

crneniajbHicTIO?

Hi; 1,90%

CkopiLe Hi; 3,80%

oD

Un J0TPpUMYETHCHA JIOTIYHA TMOCJHIOBHICTh BHKJIAJAHHA JUCHMILIIH
OCBITHBOIO POrPaMoI0, 32 IKOK Bu HaB4aerech?

Hi; 3,80%

Ckopiwe Hi; 1,90%

3a



Yu cnocrepiraerbcsi Ay0JIOBaHHS 3MICTY HABYAJIbHMX AUCHMILIIH Yy CTPYKTYPi
OCBiTHBOI mporpamu Bamoi cnewiaabHoCTI?

Yu Bci amcumiuiid, siki Bu BuB4Yaere, HeoOXigHi 15 (axoBol AislILHOCTI Ta
0COOHMCTHOCHOT0 3pOCTAHHSA?




Yu cniBnagaots Bami ovikyBaHHSI mpu BeTymi 3 pe3yjbTaTaMH HABYAHHS 3a
crneniajbHicTIO?

Ckopiwe Hi; 7,50%

Hi; 5,70%

Un 3jpilicHoeTbesi 32  Bamow oCBiTHROIW mnporpamor0 BLIbHUIT  BHOIp
HABYAJIBLHHUX AUCIHHILIIH 32 HUKJIOM 3araJibHOI MiArOTOBKH?

Ckopiwwe Hi; 15,40%




Uu 3jpilicHoeTbesi 32  Bamow oCBiTHHOIW mnporpamor0 BiIbHUIT  BHOIp
HABYAJBbHUX JUCHHUILIIH 32 HMKJIOM NpogeciiiHol miAroroBku?

15,40%

HTak
H CKopile TaK
m Hi

Ckopiwe Hi

Yu ¢opmye y Bac ocBiTHS nporpaMa 3arajibHi KOMIETEHTHOCTI?

Hi; 1,90% CkopiLue Hi; 5,60%




Yu ¢opmye y Bac ocBiTHs nporpama cneniajbHi (paxoBi) KOMIIETEHTHOCTI?

B Tak MECkopiweTak M Hi M Ckopiwe Hi

5,70% 1,90%

N

UYu cniBnagarTh Balli 04iKyBaHHS LI0A0 OCBITHBOI MpOrpaMu 3 ii 3MicTOM Ta
HUIAXaMu peaJizamii?

B Tak MCkopiweTak M Hi M Ckopiwe Hi




Ha ocranne nutanHs: BucjioBith mo0akaHHS MO0 YIOCKOHAJIECHHSI CTPYKTYpPH

Ta 3MiCTYy OCBITHBLOI MPOrpamMM Ha/Iajau BiAMOBI/b JIHIIIE YACTUHA CTYICHTIB.

MakcumanbHO 30UIBIIUTH KUTBKICTh TOAMH Ha MPAaKTHYHI 32 .




